

**Звіт про здійснення депутатських повноважень у 2018 році депутата
Кременчуцької міської ради VII скликання
Федорченка Руслана Анатолійовича**

Я, депутат міської ради Федорченко Руслан Анатолійович, голова фракції «Опозиційний блок», працюю в депутатській комісії з питань промисловості, будівництва, підприємницької діяльності, побутового, торгівельного обслуговування та регуляторної політики.

Задля підтримки двостороннього зв'язку із виборцями, мешканцями району, які делегували мене представляти свої інтереси в міській раді, з цією метою в приміщенні гуртожитку по вул. Олексія Древаля, буд. 101 організовано прийом виборців щотижня у вівторок та п'ятницю, з 16.00 до 18.00 год.

Під час прийомів, разом зі своїми помічниками, проводжу роз'яснювально-консультаційну роботу з питань благоустрою та соціального захисту населення.

За звітний рік було прийнято – 125 громадян на особистому прийомі;

Розглянуто – 18 письмових звернень;

Підготовлено – 28 депутатських звернень;

Протягом звітного періоду брав участь в сесіях міської ради, засіданнях постійної депутатської комісії з питань промисловості, будівництва, підприємницької діяльності, побутового, торговельного обслуговування та регуляторної політики.

В центрі уваги моєї депутатської роботи постійно перебуває благоустрій мікрорайону, стан доріг, об'єктів соціальної інфраструктури, перевезення мешканців мікрорайону та учнів до шкіл міста.

Завдяки спільній роботі разом з міською владою в 2018 році вдалось капітально відремонтувати приміщення амбулаторії № 9 комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3 з повною заміною меблів та медичного устаткування.

Беру активну участь у підготовці та проведенні суботників на мікрорайоні, в ході яких:

- надано фарби різнокольорової для дитячих майданчиків, лав та інше;
- надано засоби для білування дерев;
- надано рукавиці, щітки для фарбування та білування.

Не залишався осторонь проблеми катастрофічного стану доріг на віддаленому мікрорайоні. У відповідь на численні скарги мешканців, за моєї ініціативи, були проведені ямкові ремонти асфальтового покриття вулиць О.Древаля, Ціолковського, Харківської.

Проведені роботи по облаштуванню пішохідної доріжки біля будинку по вул. О.Древаля, буд. 29.

За мого безпосереднього сприяння проведені роботи по відновленню асфальто-бетонного покриття за адресами: пров. Ціолковського, 5 та вул. О. Древаля, 87 після проведення аварійних робіт комунальними службами міста.

Відремонтовано тротуар біля будинку 25 по вул. О. Древаля до зупинки «Пивзавод».

Виконано грейдерування вулиці Нижньовартівської, також в найближчих планах виконати грейдерування вулиць Індустріальної та Ломоносова, провулків Можайського та Ціолковського, зокрема біля будинків №№ 10, 8, 6.

Виконані роботи по кронуванню дерев за заявами мешканців мікрорайону. Зокрема проведено видалення дерева за адресою: пров. Ціолковського, 5 та виконані роботи по санітарній розчистці зелених насаджень на території кладовища по вулиці Ціолковського. Тримаю на контролі депутатське звернення з приводу кронування дерев біля будинків № 25, 25-А по вулиці Олексія Древаля та звернення з приводу облаштування вуличного освітлення на провулках Петрівському та Великокохнівському.

За тісної співпраці з ТОВ «Житлорембудсервіс» були проведені роботи по заміні освітлення в будинках на енергозберігаюче за адресами: вул. Ціолковського, буд. 42А, пров. Ціолковського, буд. 4, 6, 8, 2, вул. О. Древаля, буд. 85, 87, кварт 304 буд 17А. Також проведені роботи по заміні вхідних дверей до під'їздів будинків по провулку Ціолковського 8, 1.

Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями, людьми всіх категорій, незалежно від віку і зайнятості.

Постійно намагаюсь долучатися до громадського життя мікрорайону. Активно допомагаю в організації та проведенні святкових заходів: до Дня міста, до Дня перемоги, до 8 Березня. Завжди підтримую традиції, які склалися роками на мікрорайоні. Так, мною була надана допомога при проведенні святкових заходів, які проводились на мікрорайоні до Дня перемоги та Дня міста.

З особливою увагою я ставлюсь до дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які проживають на моєму окрузі. З цією метою мною було організовано проведення благодійних акцій до Новорічних та Різдвяних свят, в ході яких були вручені солодкі подарунки.

Напередодні Нового року, традиційно, близько 200 дітей відвідали Міський палац культури, побували на Новорічній виставі та отримали солодкі подарунки.

Також до Нового року за моєї підтримки було організовано встановлення Новорічної ялинки на мікрорайоні для того, аби мешканці в повній мірі насолодились святковою атмосферою.

Основним завданням у здійсненні депутатської діяльності вважаю забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які їх породжують і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення.

З огляду на вищесказане, буду й далі брати активну участь у вирішенні проблем мікрорайону, допомагати мешканцям у їх зверненнях у межах своєї компетенції. Особливу увагу і надалі зосереджуватиму на роботі з матеріалами сесійних засідань Кременчуцької міської ради, приверненню уваги владних структур, ділових кіл, громадськості до вирішення проблем округу, мікрорайону та вироблення планів розвитку для подальшого процвітання мікрорайону та міста в цілому.

**Депутат Кременчуцької
міської ради**



Р.А. Федорченко